
2023年前期准备方案(优秀5篇)
“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。怎样写方案才更能起到其作
用呢？方案应该怎么制定呢？接下来小编就给大家介绍一下
方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

前期准备方案篇一

我的爱好很广泛，有下棋、跳绳、打乒乓球等等，可我最爱
绘画。

在我刚读一年级的时候，我就加入了学校的美术队，开始学
习色彩的搭配和混合，可到了二年级后，我们改为了水墨画，
这样让我很不适应。每当我画完一幅画老师都会慢慢指出我
的缺点与不足。最后他还会指出我的优点，让我继续发扬我
的优点。每次老师修我改画时，我都收获了不少知识。我的
作品也从小正方形宣纸慢慢改成了长长的宣纸。

我们的训练时间是早上七点开始训练二十分钟和下午最后一
节课。但随着年级的升高，我的作业量不断变多。早上老师
布置的练习题，同学们可以在最后一节课时写点作业，而我
的写作业的.时间少了很多，要我自己另外抽时间去做。正是
因为这样，我有好几次想退出，但是内心深处我告诉自己：
做事不能半途而废。因此，我就坚持了下去。

时间过得飞快，如今的我已经是六年级的学生了，同时我的
绘画技术也提升了不少:我的画多次出现在校刊里，还曾获得
了镇级三等奖呢！

如今，绘画已经成了我无法割舍的爱好。

——我的绘画之旅作文



前期准备方案篇二

随着出国留学的不断升温，越来越多的学生选择到海外继续
自己的高等教育。于是，美国、英国、加拿大、澳洲、新西
兰……众多的海外国家，成为学生出国深造的选择对象。其
中，加拿大始终凭借她先进的教育体制和高水平的教育质量，
受到众多心怀梦想的莘莘学子的青睐，在这些留学国家中独
树一帜。

与签证政策无法把握的美国和签证难度日趋加大的英国比较，
加拿大签证一直保持着一个相对平稳的状态，加拿大使馆官
方公布的签证率始终保持在61％左右。这不是一个很高的签
证率，这个数字意味着每100个申请者中，就有39个遭到拒签。
那么如何把握加拿大签证？如何避免自己的申请成为39％中
的一个？到底怎样的签证文件，才能保证签证的成功？这些
问题，相信每个加拿大留学申请人都希望获得正确的答案。
从事加拿大留学多年，浏览过上千个加拿大签证案例，笔者
愿意把自己对于加拿大签证的一些心得拿出来和大家分享，
那就是:抓住两个基本要点，把握加拿大签证。

要点一：一份完善且极具个性的学习计划

加拿大是个移民国家，所以对于加拿大签证官来说，每个申
请加拿大留学的申请人都有移民倾向。如何消除签证官的疑
问，就成为学习计划重点要表达的内容了。一般来说，比较
容易过关的，是那些按照自然的学习层次递增的学习计划，
即高一在读申请加拿大的高二，高中毕业申请加拿大的大专
或者本科及本科毕业申请硕士等等。因为，这类学习计划是
最为合理的，不会让签证官对学生的学习动机有更多的怀疑。
对于这类学生，只要资金方面的问题不大，通常是比较容易
获得签证的。

那么，相对来说比较容易遭到拒签的，就是那些不合常理的
学习计划了。例如，学生明明已经本科在读了，还要去申请



大专，申请的原因也很简单，因为大家都了解，在加拿大专
科毕业的学生比本科毕业的学生就业要容易的多。那么，对
于签证官来说，这类申请人的移民倾向就比较严重了。放弃
国内的正规大学本科，跑到加拿大去读个大专，很明显是要
早早毕业工作，积累够一年工作经验之后马上移民了。那么，
是不是这样的学生都不能获得签证呢？当然不是，关键还是
要在学习计划上面下功夫。

案例一，学生刘××，申请留学时在国内某著名大学读经济
学大三，申请的是加拿大诺瓦斯克沙设计学院的平面设计专业
（该校的平面设计专业在北美非常有名）。如果出去读这个
专业，因为该生之前没有同专业的学习背景，她出去之后就
要从一年级读起，而递交申请时，她已经22岁了。无论怎么
说，她都无法避免地具有明显的移民倾向，甚至会因此遭到
拒签。针对这个学生的背景条件，在详细了解学生学习动机
和学习经历之后，我给她的学习计划设置了两个重点。一是
学生从中学开始就一直学习绘画，从个人兴趣的角度出发，
提供学生大量的素描和绘画作品强调她对于艺术绘画设计的
浓厚兴趣。二是学生对于大学所学的专业的认识，因为是自
己不喜欢的专业，没有兴趣，所以大学成绩表现平平，但是
所有和艺术有关的活动，该生都表现得相当出色。整个学习
计划完成后，呈现在我们面前的是一个因为大学选错专业而
懊悔不已，同时又非常渴望学习自己喜欢的专业的女孩。在
签证申请文件递交使馆的两个月后，刘××如愿以偿获得加
拿大签证，按时赴加留学。

类似的案例比比皆是。但是，由于每个学生的学习背景和对
未来的规划都是不同的，学习计划也是因人而异。归根结底，
一份完善且极具个性的学习计划，是签证成功的重要因素之
一。

要点二:充分合理的资金担保

关于资金的要求，使馆官方公布的要求是:足以支付申请人在



加拿大留学期间的所有学习和生活费用的超过十八个月的定
期存款。实际上，使馆并没有对担保的金额提出明确的要求。
但是，很多来向我咨询的学生家长都奇怪的问我，为什么他
们之前咨询的相关机构都要求他们提供至少人民币60万的担
保金？一般来说，我的经验是，如果是一个高中毕业生申请
加拿大的本科有条件录取，提供人民币35万以上的担保金就
可以申请加拿大签证。如果学习的期限要长于4年，那么每年
就要再多加大约人民币10万左右。签证官在审核申请人的资
金状况时，目前的存款状况只是一部分。他还会通过申请人
提供的其他签证文件，评估担保人是否在申请人赴加之后的
较长时间内，还有能力获得相对充足的收入，以支付申请人
在加拿大留学期间的学习和生活费用。所以，如果申请人的
父母有比较充足稳定的收入，递交签证文件时就无须提交大
额的担保金。关于这类申请，也提供一个典型案例做为参考。

案例二，学生曲××，申请留学时在国内已经是工程专业大
专毕业，申请纽芬兰纪念大学的同专业本科转学分课程。申
请学校时，纽芬兰已经明确表明，承认学生国内大专的所有
学分，那么学生只需在纽芬兰纪念大学读一年就可以获得本
科学位。学生的父母经营一个规模不太大的公司，因为公司
经营时间不是很长，所以没有大额的定期存款提供给学生申
请签证。考察学生的实际家庭状况之后，结合加拿大大学给
学生的书面通知，我只要求学生提供25万的担保金。在资金
情况说明中，我详细的说明了担保人的经营状况和家庭资金
积累的过程，同时，结合学生的学习计划，说明25万的资金
足够学生完成他的本科教育。由于当时递签时刚好错过加拿
大使馆的签证高峰期，所以，这个学生仅仅用了5周就获得了
签证。这是迄今为止，我们处理过的案例中，担保金额最低
的案例。这个案例也给我们提供了一个加拿大签证的新思路：
担保金并非越多越好，合理的资金情况说明是保证签证成功
的另一重要因素。

综上所述，加拿大签证其实并不象人们想象的那么神秘，只
要掌握好两个签证要点，就可以把握签证，提高签证的成功



率。

当然，不可否认，不是每个学生的个人背景和家庭条件都适
合加拿大留学。学生的情况都是不同的，就需要我们根据不
同的学生设计不同的留学方案。

前期准备方案篇三

1.通过运用橡皮泥做出各种平面的房子图画，培养幼儿的想
像、创造能力和动手能力。

2.发展幼儿的审美情趣和对色彩的感知能力。

3.培养幼儿对泥工活动的兴趣。

活动重点

激发幼儿活动兴趣，在活动中充分发挥幼儿的想像、创造能
力和动手能力。

活动难点

幼儿通过团、搓、压等多种方法做出各种不同的房子平面图。

活动准备

2.知识准备：幼儿会用橡皮泥通过团、搓、压的方法在白板
纸上贴出一些简单的图画。画过房子的装饰想像画。

活动过程

1.以故事引出活动，激发幼儿活动兴趣。

教师：“在美丽的大森林里，住着一群活泼可爱的小动物，
突然有一天一场火灾把森林烧着了，房子也没有了。没有家



的小动物心里多痛苦，怎么办?我们今天就来用橡皮泥做出漂
亮的房子，送给小动物做他们的家吧! ”

2.引导幼儿讨论自己见过什么样的房子?是什么形状的?房顶
怎么样?让幼儿初步了解房子的结构以及房子的多样性。

3.看录像：各式各样的房子。

让幼儿进一步感受房子的多样性，并重点引导幼儿观察房子
的形状、色彩以及花纹等。

4.以教师为小兔子做了一座漂亮的房子的口吻，引导幼儿欣
赏范例。

(1)这座房子是用什么做成的?怎样做成的?让幼儿了解将橡皮
泥通过团、搓、压等方法，在贴在白板纸上做成的平面房子。

(2)这座房子漂亮吗?房子上有什么样的花纹?用了什么颜色?
引导幼儿感受房子上的色彩和花纹的美。

5.介绍制作材料，提出制作要求。

(1)介绍制作材料：橡皮泥在泥工板上通过团、搓、压等方法
做出你想要的形状，再轻轻贴在白板纸上。

当你的房子需要花纹时，也可以用冰棒棍，火柴棒等材料为
房子装饰花纹。

(2)提出制作要求：小动物们是不一样的，所以要住不一样的
房子，看谁做的房子最漂亮，并且和别人的不一样。

6、幼儿制作，教师巡回指导。



前期准备方案篇四

活动目标：

1.能根据自己手型的变换来进行描画，学习手型画的方法。

2.在活动中大胆发挥想象和创造，体验手型画的乐趣。

3.大胆进行添画和用色。

活动准备：

画纸、油画棒、范画。

活动重点：

能根据自己手型的变换来进行描画，学习手型画的方法。

活动难点：

根据自己变换后的手型进行添画，大胆用色。

活动过程：

一、激发幼儿兴趣。

玩手指游戏：石头、剪子、布。

二、幼儿尝试手型画的画法。

1.提问：小朋友，你能把你变换出的手型画出来吗?谁愿意上
来画一画，请小朋友仔细看他是怎样把变出的手型画出来
的(请幼儿讲)。

2.师小结：先把自己变换的手型放在纸上不动，再用握笔的



手沿手的外型轮廓画，画出的图案叫手型画。然后再根据你
画出的图案进行添画。

3.范画欣赏。

请幼儿欣赏老师的范画，启发幼儿大胆想象。

三、幼儿尝试创作手型画(老师提绘画要求)。

1.先变换手型，然后再画变换的手型，再根据你画的手型来
添画涂色。

2.鼓励幼儿自己动脑筋，大胆画出与别人不一样的图案。

四、作品展示和评价。

1.教师引导幼儿围绕重、难点来进行评价。

2.根据幼儿的构图、布局、线条、色彩进行评价。

3.幼儿把自己的作品展示在画墙上。

前期准备方案篇五

工程概况：

工程名称：朔州西南环线

项目部成立了防汛领导小组，全面负责工区防汛组织领导工
作，统一指挥、统筹协调。各施工班组在防汛领导小组的统
一部署下，实行领导带班和24小时值班制度，根据水情预测
及天气变化，密切关注来水情况，严阵以待，面对随时可能
发生的汛情将及时做出处理，确保工程安全度汛。同时，项
目部根据“安全第一，常备不懈，以防为主，全力抢险”的



方针，按照早计划、早准备、早落实的防洪度汛总体思路，
立足实际，周密部署，制订项目防洪度汛工作预案。为安全
度汛，项目部将防汛工作纳入日常管理工作重点，加强了对
防汛工作进展情况的检查，形成“日检查、月考核”的机制。
在现场管理人员会同监理工程师每天对各部位防汛重点工作
进行巡视检查，加强现场督促力度的基础上，组织施工班组
进行防洪度汛工作联合大检查，并下发防汛工作检查通报，
对防汛工作开展不力的施工班组给予批评，督促整改。

部指导各施工班组结合各工区实际情况，组织成立防汛抢险
突击队，落实防汛应急设备和物资，并定期组织应急预案演
练工作，确保项目安全度汛。


